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Znanstveni skup 

KOMUNIKACIJSKA ZNANOST: KAKVO VISOKO OBRAZOVANJE TREBAMO? 

Zadar, 26. studeni 2010. 

PRVI POZIV 

 

 

Znanstveni skup „Komunikacijska znanost: kakvo visoko obrazovanje trebamo?“ 

organizira se u sklopu proslave 15. obljetnice Odjela za turizam i komunikacijske znanosti 

Sveučilišta u Zadru, koja će se održati 26. studenog. 

Svrha znanstvenog skupa je raspraviti  stanje u visokom obrazovanju u znanstvenim 

granama komunikacijske znanosti (komunikologija, novinarstvo, masovni mediji i odnosi s 

javnošću). Trenutačno u Hrvatskoj postoji više sličnih ili istovrsnih studijskih programa koji 

obrazuju buduće novinare i djelatnike službi za odnose s javnošću, ali i šire postavljenih, 

studija, gdje se uključuje i grane poput turizma, kulture, komunikologije i slično. Gotovo na 

svakom hrvatskom sveučilištu se odvija ili pokreće neki takav studijski program, a sve je više 

privatnih visokih škola koje su pokrenute i obrazuju studente za specifične programe. 

Pokretanjem zajedničkog doktorskog studija zaokružen je obrazovni ciklus temeljen na 

načelima Bolonjske deklaracije, pa postoje programi od preddiplomske, diplomske do 

doktorske razine.  

Posebno vrijedno biti će sudjelovanje kolega iz EU zemalja te njihova iskustva u 

primjeni deklaracije iz Bologne. 

Cilj znanstvenog skupa je utvrditi trendove u visokom obrazovanju iz komunikacijske 

znanosti te ustanoviti trendove i moguće razvojne pravce. 

Skup se održava na hrvatskom i engleskom jeziku. 

Molimo Vas da se, ukoliko ste zainteresirani, javite prof. dr. sc. Stjepanu Maloviću 

(stjepan.malovic@unizd.hr) ili tajništvu Odjela za turizam i komunikacijske znanosti (tel 385 

23 345010, fax 385 23 311 450). 

 

Radujemo se vašem dolasku. 

 

 

 

Pročelnik Odjela                 

 

 

 

                                                                                 prof. dr. sc. Josip Vidaković 
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